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МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРЕШКОДИ НА ШЛЯХУ 
ДЕМОКРАТИЧНОГО ПЕРЕХОДУ УКРАЇНИ

Загальнонаціональне телефонне опитування
22 липня – 16 серпня, 2020

Це дослідження стало можливим за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Уряду Швеції, Фонду 
розвитку ефективного врядування Великої Британії and Міністерства закордонних справ Канади.

Польові роботи проводилися Київським міжнародним інститутом соціології
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РЕГІОНИ ДОСЛІДЖЕННЯ

2

Дати проведення польових робіт: 
22 липня –16 серпня 2020 р.
2500 проведених інтерв’ю
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ЗАГАЛЬНИЙ КОНТЕКСТ

3
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На Вашу думку, Україна рухається в правильному напрямку, в хибному напрямку, не змінюється 
взагалі? (q4)

4

For reference. In the December 
2019 face-to-face survey. Right 
Direction was 37% and wrong 
direction was 25%.

Грудень 2019 р. 37% відповіли «в 
правильному напрямку», і 25% - «у 
хибному напрямку».

Відповіді на це запитання статистично не 
відрізняються між чоловіками й жінками. 



N
D

I U
K

R
A

IN
E

 |
2020

| B
i-annual

На Вашу думку, Україна рухається в правильному напрямку, в хибному напрямку, не змінюється 
взагалі? (q4 X Поселення)

5

Україна рухається в правильному напрямку Україна рухається в хибному напрямку 
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Чи Ви, загалом, очікуєте, що наступне покоління буде …? (q3 X Поселення)
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З тих пір як Володимир Зеленський став президентом, на Вашу думку, Україна стала більш 
демократичною, менш демократичною чи не змінилася? (q7)
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Наскільки важливо для Вас, щоб Україна стала повноцінно функціонуючою демократією? 
(q6 X Поселення)
Лише відповіді «Дуже важливо/Важливо»
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Які з проблем загальнодержавного значення є найбільш важливими для Вас та Вашої сім’ї? (q2)

9

Назвіть не більше трьох

Жінки більшою мірою, ніж чоловіки, 
обирають охорону здоров’я (42/31), наявність
робочих місць (34/26), освіту (27/14), і пенсії
(23/16). 
Чоловіки більшою мірою, ніж жінки,
обирають корупцію (16/6).
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Як, на Вашу думку, змінилася ситуація після виборів Президента України 2019 року? (q1)
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Як COVID-19 вплинув на Україну
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На Вашу думку, від початку спалаху коронавірусу в Україні в березні 2020, Ваше економічне 
становище та становище Вашої родини…? (q8)
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На Вашу думку, від початку спалаху коронавірусу в Україні в березні 2020, Ваше економічне становище 
та становище Вашої родини…? (q8 X Поселення)

13

Лише відповіді «Погіршилося»
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Наскільки Ви задоволені чи незадоволені реагуванням наступних інституцій, організацій та осіб на 
спалах коронавірусу? (q20) 

14
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На Вашу думку, протягом останніх 3 місяців, чи споживаєте Ви більше новин, менше новин, чи так, 
як раніше? (q6)
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Наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступними твердженнями? (q7)
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З яких джерел Ви отримуєте інформацію про спалах коронавірусу? (q1)
Оберіть не більше трьох відповідей
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Чи погоджуєтеся Ви, що в Україні поширюють пропаганду чи дезінформацію про COVID-19? (q8)
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Яке з тверджень Вам ближче? (q21)

19

Немає статистично значущої 
різниці у відповідях на це питання 
між регіонами чи між статями.
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Спостерігаючи за ситуацією з пандемією коронавірусу, як Ви вважаєте, найгірше вже позаду, чи 
найгірше ще попереду? (q9)

20

Немає статистично значущої 
різниці у відповідях на це питання 
між регіонами чи між статями.
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ДІЯЛЬНІСТЬ, ДОВІРА, ОЧІКУВАННЯ, ЛІДЕРИ 
ТА ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДЯН

21
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Як би Ви оцінили діяльність Президента/Верховної Ради/Чинного уряду за цей час? 
(q15, 17, 18)

22
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Скажіть, будь ласка, чи Ви погоджуєтеся або не погоджуєтеся з кожним із тверджень? (q16)

23



N
D

I U
K

R
A

IN
E

 |
2020

| B
i-annual

До якої міри Ви довіряєте наступним інституціям і організаціям, якщо довіряєте взагалі? (q19)

24
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Якщо влада буде зацікавлена дізнатися думку громадян щодо важливого для Вас питання, чи хотіли б 
Ви взяти участь та висловитися? (q10)

25
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Як Ви зараз ставитесь до наступних політичних партій? (q22)

26
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Лише респонденти, що не мають позитивного ставлення до жодної з партій 

Грудень 2019 – 24%
Вересень 2019 – 9%

Як Ви зараз ставитесь до наступних політичних партій? (q22 X Поселення)

Відповіді респондентів, що не 
мають позитивного ставлення до 
жодної з партій, включають 
відповіді “Дуже негативне”, 
“Негативне”, “Нейтральне”, “НЕ 
ЗНАЮ” та “ВІДМОВА 
ВІДПОВІДАТИ”
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Скажіть, будь ласка, чи подобається вам ...? (q23)
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МІСЦЕВІ ВИБОРИ
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30

Лише відповіді «Трохи більше чоловіки, ніж жінки/Чоловіки і жінки рівною мірою/Трохи менше чоловіки, ніж жінки»

Хто, на Вашу думку, повинен бути більшою мірою залучений до політичного життя – чоловіки чи 
жінки? (q14 X Поселення)



N
D

I U
K

R
A

IN
E

 |
2020

| B
i-annual

Які з проблем місцевого значення є найбільш важливими для Вас та Вашої сім’ї? (q12)

31

Назвіть не більше трьох
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Як, на Вашу думку, змінилася ситуація в Україні щодо кожної із зазначених проблем після виборів
Президента 2019 року? (q11)

32
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Якби місцеві вибори відбулися завтра, то чи взяли би Ви участь в голосуванні? 
(q26 X Поселення)

33
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За яку партію Ви би проголосували,  якби місцеві вибори відбулися завтра? (q27)

34
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За яку партію Ви би проголосували, якби місцеві вибори відбулися завтра? (q27 X Поселення)

35

Не надають перевагу жодній з партій
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What changes do you expect as a result of local elections in 2020 in your community? (q28)

36
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Методологія
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Методологія щопіврічного дослідження

• Дати польових робіт: 22 липня –16 серпня, 2020
• 2,500 проведених інтерв’ю

• Загальнонаціональна репрезентативна вибірка була випадковою:
• Одноступенева вибірка на основі випадкової генерації номерів мобільних телефонів

• Ніяких додаткових квот або страт використано не було

• Території, непідконтрольні українській владі, не були включені у дослідження

• Контроль якості:
• Усі інтерв’юєри пройшли двоступеневу систему тренінгів

• Незалежна мережа контролерів провела контроль якості інтерв’ю 

• 23% інтерв’ю було перевірено контролерами

• Всі 2,500 інтерв’ю було проведено з використанням телефонного методу опитування за 
допомогою CATI (комп'ютерна система телефонного опитування) програмного 
забезпечення

• Середня похибка для національної вибірки складає 2.2%
• Межа похибки є різною для кожної відповіді в кожному питанні у всіх дослідження. У цій 

презентації межа похибки вказується для кожного питання/варіанту. 

• Це показано у прикладі, наведеному нижче:

• А є статистично більшим, ніж B і C.

• Проте, немає статистичної різниці між B і C

38
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Методологія онлайн опитування з питань дезінформації

39

Метод Онлайн дослідження (CAWI/Сomputer-assisted web interviewing)

Рамки вибірки Учасники онлайн панелі Інфо Сапіенс:
18-65 років, жителі міст лише на підконтрольних урядом територіях (n=36,416)

Вибірка Випадкова вибірка з панелі, зважена за соціальною демографікою, без квот

Застереження Mолодь та жінки більшою мірою представлені в онлайн панелі

В панелі більше жителів великих міст, а також центаральних та північних 
регіонів у порівнянні з іншим типами поселення

Польові роботи Польові роботи були проведені з 18 червня по 24 червня, 2020 року. Загалом 
були отримані та оброблені дані 1966 респондентів.


